CODINO SELLA RACING VETRORESINA GUZZI 850 LE MANS COD.722 MADE IN ITALY



Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo di vendita60,50 €

Sconto

Fai una domanda su questo prodotto

Descrizione

MATERIALE NUOVO DI OTTIMA QUALITA MATERIALE IN VETRORESINA MISURE VEDI FOTO IL COLORE E PURAMENTE INDICATIVO E IL FONDO DA VERNICIARE

MADE IN ITALY

MOTO GUZZI 1000 California II 1982-1987
MOTO GUZZI 1000 California III 1988-1994
MOTO GUZZI 1000 G5 1978-1985
MOTO GUZZI 1000 GT 1987-1993
MOTO GUZZI 1000 Le Mans IV 1984-1987
MOTO GUZZI 1000 Le Mans V 1984-1987
MOTO GUZZI 1000 S 1990-1993
MOTO GUZZI 1000 SP 1978-1983

1 / 2

MOTO GUZZI 1000 SP II 1984-1987
MOTO GUZZI 1000 SP III 1988-1996
MOTO GUZZI 750 S3 1975-1976
MOTO GUZZI 850 Le Mans 1976-1978
MOTO GUZZI 850 Le Mans II 1978-1980
MOTO GUZZI 850 Le Mans III 1981-1984
MOTO GUZZI 850 T 1974-1975
MOTO GUZZI 850 T3 1976-1983
MOTO GUZZI 850 T5 1983-1988
MOTO GUZZI V 7 Sport 1972-1974

ATTENZIONE: DIRITTO DI RECESSO

Il cliente nel momento in cui acquista il suddetto oggetto perde il diritto al recesso della merce ossia del ritorno dell oggetto all azienda venditrice con conseguente rimborso del cliente in base a quanto descritto nell **art. 59 lettera c) del Codice del consumo**e applicato da Ebay nei seguenti paesi: Francia Italia Spagna Germania Austria Svizzera Belgio Paesi Bassi Polonia siccome si tratta di materiale prodotto su misura per il modello della moto del cliente che effettua I acquisto e che quindi si assicura della compatibilit del ricambio per il proprio mezzo tramite le misure presenti in foto e il modello compatibile espresso chiaramente nel titolo dell inserzione.